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B sagayax 3525—3531 nepeiitu B  JABOHHOM  HHTErpane

§§f(x, y)dxdy k nonspueM koopauHaTAM p H @ (X=pCOSQ, Y=
D
= psin @), 0 paccTaBUTb Npefessl HHTErPHPOBAHUA:
3525. D —gpyr: 1) x24+12<<R?% 2) x4 y? <<ax; 3) x?-|- 2=<<by.
3526. D — ob6nacTb, OrpaHH4eHHAas OKPYXHOCTAMH - X2+ %= 4x,
x24y*=28% M NpAMBIMH Yy=Xx H Yy=2x.
3527. D — oGnactb, sBasowasnca obuiell 4acTbio ABYX KPyros
4 y<<ax u 24 y2<<by.
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3529, D — MeHblmii M3 ABYX CErMEHTOB, Ha Koi'(;pble npaMeasn
x-+y=2 paccekaeT Kpyr x2-4-y*< 4.
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B 3agauax 3002—3000 ABOMHBIC MHTErpanbi npeo6pa3oBath K N0-
JIADHBIM KOODIUHATaAM.
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R VR—-x
3532. {dx { f(x, y)dy.
0 0
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B sapayax 3536—3540 c moMowmbio NepeXofa K MOASPRBIM KOOP-
AHHATaM BBIYHCIMTb ABOMHbIE HHTErpaJIH:





image6.png
3540, SS arctg % dxdy, rie D—uacTb Kombia
D

X

#ryP=1, BP9, y=op, y<xV3.




